
H επιχείρηση ενισχύθηκε  στο πλαίσιο της Δράσης, 
που έχει ως στόχο την στήριξη Αυτοαπασχολούµενων 
Λογιστών – Φοροτεχνικών, καθώς και Νοµικών 
Προσώπων παροχής λογιστικών και φοροτεχνικών 
υπηρεσιών.

Η Δράση ενισχύει την αναβάθµιση των ψηφιακών 
υποδοµών των επιχειρήσεων προκειµένου να 
παρέχουν απρόσκοπτα τις υπηρεσίες τους και να 
υποστηρίξουν την επιχειρηµατική κοινότητα, τη 
δηµόσια Διοίκηση, αλλά και τους πολίτες, ώστε να 
ανταποκρίνονται στις νέες συνθήκες που η πανδηµία 
(COVID 19) δηµιούργησε.

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΑνΕΚ 

Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Η επιχείρηση ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ι. ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. που εδρεύει στην περιφέρεια ΑΤΤΙΚΗΣ
εντάχθηκε στη δράση «Ψηφιακό Βήμα» προϋπολογισμού 84 εκατ. Ευρώ. Η Δράση στοχεύει στην ψηφιακή
αναβάθμιση των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της επένδυσης είναι 14.215,00 € εκ των οποίων η δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε
7.107,50 € και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης της
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το επιχειρηματικό σχέδιο που εγκρίθηκε προς χρηματοδότηση και υλοποιείται, περιλαμβάνει επενδύσεις 

στις παρακάτω κατηγορίες:

✓ Προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση και λειτουργία νέων μηχανημάτων και λοιπού εξοπλισμού ΤΠΕ 

✓ Προμήθεια εξειδικευμένου λογισμικού, εφαρμογών γραφείου, ανάπτυξη ιστοσελίδας, υπηρεσίες e-shop κ.α.

✓ Άλλες Ψηφιακές Υπηρεσίες (ψηφιακή διαφήμιση, πιστοποίηση ψηφιακής πολιτικής ασφάλειας, καταχώρηση και 
μεταφορά δεδομένων κ.α.)

✓ Μισθολογικό κόστος εργαζομένων

Μέσω της συμμετοχής στη Δράση, η επιχείρηση πέτυχε:

✓ βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της 

✓ αύξηση της κερδοφορίας της 

✓ ενίσχυση της εξωστρέφειας

✓ ενίσχυση της επιχειρηματικότητας

✓ δημιουργία / διατήρηση ποιοτικών θέσεων εργασίας

Με τη συμβολή του ΕΠΑνΕΚ ενισχύθηκε η επιχείρηση αποφέροντας οφέλη στην ανταγωνιστικότητα της χώρας καθώς 

και στην τοπική οικονομία.
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